

ADVENT U RIMU

04.12.2025.



04.12. SARAJEVO RIM

Okupljanje na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta te obavljene pasoške i carinske formalnosti. Direktan let iz Sarajeva za Rim sa avio kompanijom Wizz Air u 16:55h. Slijetanje u Rim planirano u 18:25h. Transfer do Campinga. Odlazak na check in u HU Camping Roma in Town. Slobodno vrijeme. Nocenje.

05.12. RIM

Fakultativno obilazak prijestolnice Italije - RIMA: mješavinu legendi, istorije, tradicije i religije. Osjetite antički duh grada pokraj najpoznatijeg amfiteatra svijeta - Koloseuma, Konstantinovog slavoluka, Rimskog foruma kao središta društvenog života antičkog Rima, zatim carskih Forum sa Trajanovim stubom, Kapitolskim brdom i istoimenim trgom, kao i monumentalnog zdanja Vitoriano na Trgu Venecija. Slobodno vrijeme provedite šetajući šoping ulicom Via del Corso ili osjetite noćnu draž svjetski poznate Fontane di Trevi, živu atmosferu Španskog trga ili uživajte u brojnim romantičnim kafanicama Rima. Povratak u Campingu u dogovoreno vrijeme s vodičem.

06.12. VATIKAN I KOLOSEUM

Fakultativna posjeta Vatikanskim muzejima sa neprocjenjivo vrijednom zbirkom antičkih skulptura, Pinakotekom, papskim odajama i neponovljivim Rafaelovim sobama. Pred sam kraj obilaska tiho i sa divljenjem zakoračite u Sikstinsku kapelu nakon koje vaše shvatanje umjetnosti više nikada neće biti isto. Slijedi doživljaj unutrašnjosti najveće hrišćanske crkve na svijetu Bazilike Svetog Petra kao i istoimenog prostranog trga sa kolonadom stubova i kreacijama baroknog umjetnika Berninija. Prošetajte do najpoznatije papske tvrđave, Castel Sant Angelo gdje vijugavi Tibar i brojni mostovi kreiraju jedinstven doživljaj grada.

Fakultativno mogućnost posjete Koloseumu, Palatinu i Rimskim forumima - najčuvenijim lokalitetima antičkog Rima. Mjesta na kome nastaje i kroz vijekove živi vječni grad. Najveći antički amfiteatar - Koloseum, najznačajniji od „sedam rimskih“ brežuljaka - Palatin i najpoznatiji trгови - Rimski forumi, dočaraće Vam grad na potpuno drugačiji način.

08.12. RIM SARAJEVO

Check out iz Campinga u ranim jutarnjim satima te odlazak transferom do aerodroma. Let za Sarajevo u 06:00. Planirani dolazak u Sarajevo u 07:30h. Kraj programa.

Cijena uključuje

Povratnu avio kartu Sarajevo - Rim (Wizz Air);
Aerodromske takse i ručni prtljag - ruksak (40 × 30 × 20 cm)
Transfer aerodrom-hotel-aerodrom;
Vodič/pratilac grupe tokom putovanja;
3 noćenja u HU Roma Camping in Town u deluxe 1/2 i 1/3 bungalovima

Cijena ne uključuje

Putničko zdravstveno osiguranje 8 KM po osobi;
Fakultativne izlete i ulaznice u muzeje;
Obaveznu boravišnu taksu u iznosu od 2-5 e po noći po osobi.
Doplata za jednokrevetnu sobu 130, 00 KM
Doplata za kofer od 10 kilograma - 150, 00 KM

SATNICE LETOVA:

04.-07.12.

SARAJEVO - RIM 17:10h - 18:55h

RIM - SARAJEVO 06:00-07:30h

Napomena

Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana.

Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani.

Agencija ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta.

Za ovaj program važe OPSTI USLOVI PUTOVANJA od 01.04.2008.

Pasoši moraju biti važeći najmanje 3 mjeseca od planiranog datuma putovanja za zemlje Evropske unije, te najmanje 6 mjeseci za ostale destinacije. Agencija ne snosi odgovornost ukoliko putni dokumenti nisu u skladu s ovim uvjetima.

Za potvrdu rezervacije potreban je deposit od 50% od ukupnog iznosa. Deposit je NON REFUNDABLE i pokriva troškove karte koja se ne može promjeniti, niti otkazati bez penala u skladu s pravilima poslovanja avio kompanije Wizz Air. Cijene avio karata su trenutne, i deposit je potrebno uplatiti u roku od 24h. U suprotnom ne garantujemo da neće doći do promjene cijene aranžmana zbog promjene cijene avio karte od strane kompanije Wizz Air.

